
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 29° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 18 (dezoito) dias do més de Novembro do ano de 2025 (dois mil, 

vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas, sessdo online, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario (Justificado), Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos 

(Justificado), Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo 

da Silva (Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1° 

Secretaria Sra. Maria das Dores Galindo que faca a chamada dos 

Srs. Vereadores: E a mesma registra a presenca e as justificativas. 

Anderson Galindo da Silva (Justificado), Bruno César de Oliveira 

Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos 

(Justificado), Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificado), Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga de 6 (seis) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 29* 

Sessio Ordindria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura e 

aprovagdo da ata da 28" Sessdo Ordinarias de 2025, o Vereador que 

dispensar a leitura e aprovar a ata permane¢a como estd e quem for 

contra se levanten-se. Aprovado por Unanimidade. Entrara em 

apreciacio os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei n® 9/2025, de 

autoria do vereador Sukita, que denomina a Rua Professora Angelita 

Bezerra de Melo, Projeto de Lei n® 10/2025, de autoria do Vereador 

Sukita, que denomina a Rua José¢ Alves do Nascimento, (Z¢ de 

Balbina), Projeto de Lei n° 31/2025 oriundo do Poder Executivo, que 

aumenta o prazo do consignado para 144 meses, Entrara em 1° 
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votacio os seguintes Projetos: Veto parcial ao Projeto de Lei n° 

06/2025, que “dispde sobre obrigatoriedade da criagdo e manutengdo de 

espagos de acessibilidade em eventos publicos promovidos pelo Poder 

Executivo Municipal e da outras providéncias, Projeto de Lei n° 

08/2025, de autoria da Vereadora Manu Izidoro, que dispde sobre a 

apreensdo, guarda, manutengao e destina¢do de animais de grande porte 

encontrados soltos em vias publicas, Entrara em 2" votacio o 

seguinte Projeto: Projeto de Lei n° 026/2025 de autoria do Poder 

Executivo Municipal que altera a Lei n® 800/2015, de 23 de dezembro 

de 2015, a qual dispde sobre a doagdo de terrenos do Municipio de 

Alagoinha - PE, peco ao servidor Caca Galindo que faca as 

seguintes leituras: Das Indicagdes n°s. 157, 158, 159, 160 e 161/2025, 

dos Projetos de Lei n° 9 e 10/2025, de autoria do Vereador Sukita, do 

Projeto de Lein® 31/2025, e do Parecer n°® 14/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se faz aqui 

presente ao pessoal que nos acompanha pelas redes socias gostaria de 

cumprimentar aqui aos colegas vereadores em nome do nosso 

Presidente Matheus cumprimentar aos nossos professores aqui 

presente, ja de imediato gostaria de fazer um pedido ao Prefeito Simao 

que marque ai na sua agenda uma reunido com 0s nossos professores 

que estdo aqui precisando falar a respeito do projeto dos precatorios e 

nos também vamos participar os Vereadores junto aos professores e 

dizer a vocés que estamos juntos, quero mandar um boa noite ao amigo 

Cicero 14 na Macambira parabenizar a ele pelo seu aniversario onde 

esti8ve no sabado a noite agradego pelo convite a sua festa foi 

maravilhosa parabéns satude e felicidades meu amigo dizer também que 

estive no domingo no sitio Carrapicho ,la Bruno na quele territorio 

nosso que o pedido e muito de escavagdo de barreiro agua o pessoal da 

zona rural sofrendo muito por agua principalmente os criadores e 

produtores da nossa regido ndo s6 de la como toda a regido de 

Alagoinha e fica aqui o meu pedido ao Prefeito que se contrate mais 

caminhdes nesse periodo de seca ao povo nossos criadores da zona 

rural e também 14 na ocasido teve um pedido de estrada estive 
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conversando agora com a populagio de Carrapicho estive falando agora 

pouco com o secretario Claudio cotias e ele me passou que esta 

esperando so as laminas da patron. que ele vai comparecer e agora no 

final de novembro para o comeco de dezembro para dar uma passada ai 

nessa estrada que liga ai que liga Lage grande a Carrapicho falar 

também sobre uma coisa que aconteceu um fendmeno que aconteceu 

em Lage Grande que eu nunca tinha visto ela estava praticamente meia 

s6 que nesse ultimo ano e de repente a agua estava verde depois 

comegou a ficar vermelha perdeu p oxigénio muitos peixes morreram 

esta um mau cheiro enorme os moradores cobrando principalmente de 

mim que sou vereador de la e do Prefeito e a unica opgdo que eu tive 

foi acionara defesa civil falei com o secretario Kiko ele prontamente ja 

pediu a vigilancia sanitaria eles foram 1a hoje pegaram a analise da 

agua e levaram o resultado sai daqui a 5 dias entdo e pego um 

pouquinho de paciéncia ao pessoal e vamos tentar resolver e de 

imediato a solugdo que nos temos e fazer um mutirdo ja quero acionar 

vocé Gerson de Lage grande e os colegas ai para quinta feira nos 

possamos ir 14 e retirar os peixes mortos e colocar do lado de fora para 

ver se ameniza o mau cheiro mas pra isso precisamos de luvas 

mascaras (DORA  seria interessante o Prefeito Simao decretasse 

estado de calamidade hidrica urgente pra que agente e ele mesmo 

consiga mais recurso e consiga atender mais essa populagdo que esta 

precisando tanto de Alverne a Macambira e toda a regido de agua 

potavel estamos falando da questdio humana sem falar na questdo de 

agricultores e os animais porque eu acredito que isso ajudaria, muito 

obrigada vereador) muito importante Dora e principalmente que essa 

agua seria para os animais estamos mesmo em calamidade publica, 

também quero mandar um boa noite a amiga Sinha dos quilombolas do 

Campo do Magé dizer que na proxima quinta feira dia 20 vou estar 

junto a convite dela na palestra da consciéncia negra entdo por hoje e s6 

pessoal fica aqui meu boa noite ate a proxima semana se assim Deus 

me permitir e avisar presidente Matheus que vou ter que me retirar e ja 

registro o meu voto favoravel ao projeto da nossa vereadora Manu e a 

todos. 

e — 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite que aqui se faz presente em 

nome do presidente complemento todos os vereadores os funcionarios 

desta casa e a todos que estdo nos assistindo em suas casas através das 

redes sociais e a todos os professores ai que fazem presente que nem o 

vereador citou agora que nds somos a favor da classe o que vinher em 

beneficio dos professores como eu ja citei aqui qualquer classe 

trabalhista eu acho que aqui nem um vereador aqui ¢ contra ta 

entendendo tamos aguardando que os projetos vim que ¢ a questdo dos 

precatorio e sobre a questdo da reunido aonde eu conversei com 

Janileide vamos alinhar com Simao pra ter esse momento pra ver o 

que agente pode adiantar pra acelerar o processo enquanto vereador 

pode contar comigo essa classe dos professores que estou a disposi¢ao 

eu também queria falar que estivemos no decimo encontro de bandas 

fortalecendo a cultura do nosso municipio onde estivemos com o nosso 

prefeito Simdo vereador Matheus Emanuele Junho e os secretarios do 

municipio onde eu parabenizo o secretario Alison também por essa 

dedicagdo onde esta resgatando a cultura do nosso municipio Alison 

vocé vem fazendo um belo trabalho onde agente ja estd vendo que os 

projetos ja estdo saindo do papel questdes da cultura do nosso 

municipio mesmo fortalecer na musica no teatro ¢ uma técnica onde 

varios projetos eu vinha batendo muito porque vai tiras as criangas e 

vio se direcionando para um bom caminho e ai Simao vamos fortalecer 

cada vez mais sei que vocé vem trabalhando muito sobre essa questdo 

ai com esses projetos e ai a tendencia ¢ dar continuidade para o nosso 

municipio e as criangas procurar um bom caminho eu também quero 

falar um pouco tive com secretario Claudio sobre as questdes o que eu 

tenho recebido de mensagens nas redes sociais no meu celular 

convencei com Simdo também na regido que vocé citou a macambira , 

Alverne e toda regido e todo nosso municipio vem sofrendo com as 

seca e principalmente onde os produtores precisam para levar para dar 

ao seu gado e também agua potavel sabemos que o exercito coloca uma 

ou duas vezes por més ndo dar pra atender a necessidade das 

comunidades agente precisa urgentemente atender essa demanda 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430101128.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

presidente Matheus e também Matheus a questdo que vocé tinha citado 

ai do repasse poderia ver ai pra ajudar o homem do campo seria de 

grande importdncia esse repasse que vocé falou que ia tentar fazer o 

que podia incentivar e ajudar ainda mais a questdo de agua potavel nos 

sabemos que a necessidade ¢ grande Boy e principalmente as limpezas 

de barreiros e barragens nos sabemos que o més de janeiro pra o més 

de margo nods sabemos que batem as trovoadas quem ¢ agricultor sabe 

que ¢ periodo de chuva e ai nés precisa se preparar se nds se 

preparamos noés sabemos que vamos ter reservatorios limpos e vamos 

ter agua potavel por isso Simdo e o secretario Claudio falou que a 

questdo das maquinas estavam esperando chegar umas pegas pra repor 

pra iniciar essas limpezas de barreiros da comunidade de barreiras e 

vamos Claudio intensificar esses trabalhos ¢ preciso que seja feito com 

urgéncia nds sabemos que a quantidade de maquinas que temos ¢ pouca 

em nosso municipio ndo vai ter como atender o municipio noés sabemos 

que setenta porcento do municipio € zona rural é muita extensa a nosso 

zona rural e nds precisa desse trabalho com urgéncia assim a questdo de 

estradas todo mundo precisa mas vejo hoje que a maior prioridade e a 

agua no meu ponto de vista desde ja eu deixo um forte abrago a todos 

desejo uma boa noite e Deus abengoe a todos nds. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, ao presidente aos 

vereadores e todos os professores que estdo aqui presentes, e quero 

dizer a vocés professores que nos desde o comego que entrei aqui como 

vereador e pedindo aos vereadores e todos juntos, que seja resolvido 

que ja vem se arrastando a muito tempo que isso ndo era pra estd 

acontecendo de jeito nenhum, Simdo como entrou agora acredito que ja 

melhorou bem, ja esta acontecendo alguma coisa e sendo cobrado por 

nos vereadores, por que somos sempre cobrados pelos professores, 

entdo o que podemos fazer se tiver como marcar essa reunido com ele, 

vamos juntos se tiver alguma dificuldade pra vocés a gente marca, se 

juntamos e vamos e ja diz a vocés o dia de nos encontrar ndo tem 

dificuldade ndo, que eu acredito que ele seja bem claro e vai fazer o que 

puder e o que ndo puder ele ndo vai fazer, por que ele ndo vai se 
e — 
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comprometer com o que ndo pode, e existe as leis e tudo direitinho e 

ndo tem essas dificuldades, eu sempre venho batendo encima dessa 

tecla do carro de Jenipapinho, que essa semana as pessoas tiveram que 

alugar carro pra poder pegar gente doente 14, entdo eu conversei com o 

prefeito hoje de novo e sempre venho conversando com Romario 

realmente o carro de 14 saiu mas quebrou o carro aqui e ndo pode sair, e 

ele me garantiu se ndo sair o carro até o dia 30 ele botava até o carro 

dele, mas o carro do Jenipapinho saird, entdo eu acredito que resolvera, 

espero muito e sempre vou cobrar dele que ¢ minha obrigagdo cobrar, 

acredito que vai dar certo, (BRUNO) de grande importancia esse seu 

encontro com Simdo revindicando o pedido do carro pra comunidade 
do Jenipapinho que é um pedido que a gente vem batendo na tecla a 

muito tempo, inclusive eu estive com simdo e ele falou que a quadra la 

do Jenipapinho esta pronta e eu sugeri fazermos um momento, por que 

o momento da entrega do carro para a comunidade do jenipapinho a 

volta e a inauguragdo da pintura da quadra, organiza com o pessoal da 

comunidade para nos fazer essa entrega tdo importante, onde uma 

dificuldade de uma doenga e as vezes ndo tem nenhum carro para 
alugar pra viagem a noite, e tem que ter m carro para socorrer o pessoal 

daquela regido, (BOY) entdo ficou resolvido com ele vereador Bruno, 

vamos ver se dar certo para um dia s0, entdo vamos cobrar dele pra ver 

se a gente faze até o final do més, ele também me prometeu que esta 

pensando essa iluminagdo que eu pedi da belém brasilia, a rodagem 

nova para ser iluminada, no natal para ficar bonito ali, ele esta 

pensando e até falar com Cleiton pra ver se o tempo vai dar, pois o 

tempo ¢é curto e também ali no Alverne, falar com Cleiton que esta 

muito escuro 14, entdo vou falar com ele e lhe passo a resposta, eu 

estive com ele também essa semana no cafundo, pois o problema de 

agua ¢ muito grande, e também tem os pogos 14 pra serem resolvidos, e 

ele estd comprando essas coisas que sdo um ld e um outro na 

Macambira, em Barreiras esses pogos estdo comprando ou ja 

compraram esses materiais, eu acredito também que essa seca nossa se 

resolva antes do final de ano, pois as previsdes sdo muito boas eu 

acredito que os agricultores vao lucrar, ainda bem que a cidade de 
Alagoinha hoje tem muita agua, entdo ¢ menos um problema para o 
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prefeito enfrentar, antes no més de Dezembro era uma crise maior do 

mundo aqui, pois ndo tinha agua na verdade, mas eu acredito que deus 

vai resolver esse problema, entdo fica todos com Deus e até outra 

oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos. Vou iniciar aqui agradecendo a Beu por tido a iniciativa quando 

eu corri para ele em relagdo ao incéndio que estava acontecendo 14 no 

Campo do Magé e o pessoal ndo estava conseguindo se comunicar com 

o corpo de bombeiro, entdo eu solicitei a ele para que entrasse em 

contato com alguém 14 ja que ele ¢ policial e gragas a Deus, Beu, foi 

tudo bem 14 e o corpo de bombeiro chegou e resolveu o problema. Aos 

professores, eu me coloco a disposi¢do da causa de vocés. Vamos 

conversar, Boy, Dora, Bruno, Matheus com o prefeito Simio para a 

gente conseguir um momento de vocés com ele e se for necessario 

estarmos presentes, com certeza que todos aqui ndo irdo se opor até 

porque a causa de vocés também ¢ nossa causa e a gente sabe o tempo 

que ja faz que vocés estdo nesse pleito e merecem que seja resolvido. 

Eu vou iniciar a minha fala também em rela¢do as indicagdes minhas 

que nio poderiam ser outro tema que ndo a parte hidrica do nosso 

municipio, a crise ndo s6 aqui. Eu tenho acompanhado também as 

cidades vizinhas e também estd com crise hidrica. Entdo acredito que 

seja geral. Em alguns pontos do sertdo choveu mas aqui ainda néo. 

Hoje eu conversei com Claudio Cotias e a prefeitura esta rodando com 

seis carros-pipa para suprir, atender diante das possibilidades, o pessoal 

que esta necessitando de agua. Agora ¢ imprescindivel que vocés fagam 

o cadastro 14 na secretaria de desenvolvimento rural porque junto ao 

abastecimento vai uma declaragdo de que recebeu a dgua e a pessoa que 

recebeu a agua tem que assinar para que o prefeito junte na prestagdo 

de contas em que foi gasto aquele valor. Eu queria dizer também que eu 

solicitei hoje a Claudio que fosse feito, fossem priorizados os 

reservatorios de aguas publicos porque de 14 todo mundo tira agua, 

entdo assim, a gente ndo tem maquindrio para fazer limpeza dos 

barreiros do municipio todo e priorizar algumas pessoas em particular e 
e — 
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deixar os reservatorios publicos sem a limpeza, eu acho isso injusto, 

entdo eu pedi a ele que priorizasse porque € justo que os reservatorios 

que estdo secos como o de Boa Unido e o de Cafundé que ja estdo no 

ponto de limpar, no da Pindoba ele disse que esteve 14 na semana 

passada, que eu ja tinha solicitado a ele, mas dai tinha um resto de agua 

e nio dava porque a concha era pequena; o do Campo do Magé tem 

muita areia para tirar, mas as cagambas daqui do municipio ainda nio 

estdo rodando. Eu pedi a ele que visse a possibilidade com Simdo, a 

possibilidade de alugar a cagamba e ele vai conversar em relagio a isso 

porque ¢ primordial que a gente tenha pelo menos os reservatorios 

publicos limpos a tempo ou na época das chuvas. E eu queria fazer um 

apelo aqui aos proprietarios dos agudes, dos barreiros que foram feitos 

com recursos publicos, que vocés tenham a caridade de ceder agua para 

quem esta precisando porque eu estou sabendo que todos que tem isso 

aqui dentro de Alagoinha estdo restringindo a agua, ndo esta deixando o 

pessoal pegar agua la. Entdo assim, eu acho que ¢ uma questdo de 

humanidade, de consciéncia porque vocés quando ¢ feito esse tipo de 
servico na propriedade privada de voceés ¢ feito com dinheiro publico e 

vocés assinam o tempo de serviddo. Eu inclusive disse a Simdo que as 

proximas que tivesse, vocés fizessem o seguinte: desapropriasse o 

terreno e colocasse no nome do poder publico e ai fizesse o reservatorio 

de agua porque assim nem pode cercar e muito menos passar o 

cadeado. Entdo assim, a gente estd numa condigdo de urgéncia, tem 

muito animal sem ter o que beber e bebendo lama, literalmente. Eu 

mandei algumas carradas de agua porque algumas pessoas falam que a 

gente ndo faz nada, Boy, que a gente ndo gasta dinheiro, que a gente 

ndo faz nada, que os dez mil... Para quem ndo sabe a gente ndo ganha 

dez mil, a gente ganha sete mil e trezentos liquidos porque tem o INSS 

e o Imposto de Renda. Entdo assim, eu ja disse na semana passada e 

vou dizer novamente, minha consciéncia ¢ muito tranquila em relagdo 

ao meu mandato porque eu fago o que eu posso pelo povo e quando eu 

fago eu ndo pergunto em quem votou. Entdo assim, desde de que eu 

disse aqui no dia primeiro de janeiro que era a hora dos palanques 

serem desmontados, assim eu estou fazendo pelo menos a minha parte 

porque eu ajudo com saude, eu ajudo com exames, eu ajudo com 
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consultas e eu ndo pergunto a nenhum em quem votou porque eu sou 
vereadora do povo de Alagoinha por inteiro, ndo ¢ d6 dos quinhentos e 

vinte e trés eleitores meus que votaram comigo, nio. Entdo assim, a 

carapuga para mim ndo serve, eu ja disse isso aqui na semana passada e 

estou tornando a repetir. Outra coisa que eu queria falar era em relagao, 

presidente Matheus, a necessidade da gente fazer audiéncia publica em 

relacdo a seguranca publica porque tiveram dois assaltos nesse final de 

semana e hoje teve outro. A gente tem que tomar alguma providéncia 

em relagdo a isso. A governadora entregou nessa semana mais algumas 

viaturas, alguns armamentos, entdo ¢ um investimento na seguranga 

publica que nunca houve dentro do estado de pernambuco. Entdo, a 

gente tem que aproveitar esse patrulhamento moével de carro e de 

armamentos que ela estd fornecendo para a gente conseguir alguma 

coisa para aqui para Alagoinha. Entdo, eu queria solicitar a Vossa 

Exceléncia mais uma vez que providenciasse, convocasse essa 

audiéncia publica para a gente tratar sobre o material de seguranga 

publica. E por fim, eu queria falar aqui sobre o projeto de lei de minha 

autoria que foi de acordo com os vereadores em relagdo a apreensdo 

dos animais soltos nas vias publicas, nos logradouros e nas rodovias 

que alcangam o municipio porque ¢ um problema recorrente que ¢ de 

grande preocupagdo para a seguranga da populagdo por conta dos 

acidentes e dai lesdes graves e até¢ mortes. Eu acho que ¢ um projeto 

importante, eu acredito aqui que os pares vdo votar a favor e assim a 

gente pode dar a Sim@o o respaldo juridico para ele aplicar as multas de 

maneira administrativa. Obviamente esse projeto na aplicacdo das 

multas no caso dos acidentes que ja aconteceram ndo vai isentar das 

sansdes civis e penais. Entdo, fica aqui meu pedido aos pares que 

aprovem o projeto porque ¢ importante para a nossa populagdo e de 

certa maneira também ¢ um avango para nossa cidade. Eu fico por aqui 

hoje, uma boa noite e muito obrigada a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas as pessoas que 

nos acompanham através das redes sociais, meu boa noite especial aos 

colegas dessa edilidade todos os vereadores, Vereadora Emanuele dizer 
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no dia de hoje que ¢ muito importante em mais uma semana aqui com a 

presenga dos professores, nosso professores onde tem aqui professores 

na ativa, Janaize mesmo ainda estd na ativa mas temos varios 

professores da inativa, pedir ao nosso Prefeito Simao para atender essa 

categoria porque democracia se faz com dialogo certo e se conversando 

que se entende nos mulheres quando a gente busca por pautas a gente 

busca por qué nos anteceder porque a gente consegue resolver para 
quando esses precatorios realmente esse dinheiro chegar ja esteja todo 

trabalhado e todo direcionado porque vai ser bem mais trabalhoso por 

que o municipio e os professores vao trabalhar com os arquivos pra ver 

de fato que sdo as pessoas que tem direito conforme a lei entdo ¢ muito 

importante que o nosso prefeito atenda essa categoria quer a gente 

esteja ou ndo porque ¢ um direito dessa categoria de enfrentar ja os 

desafios e a gente estar vendo que o primeiro desafio e sentar pra pelo 

menos desnortear o que ira realizar, gostaria de dizer hoje também das 

nossas indica¢des que foi justamente pra cumprir a lei daquela praga ali 

1a da Avenida Nilo Coelho porque aquela praga ali foi denominada por 

essa casa em 2014 no dia 28/10/2014 entdo a propria familia de seu 

Chico Branco fez a louga e s¢ falta fazer a pilastra e pra colocar pra que 

as pessoas saibam quando estdo chegando em Perpetuo Socorro e saber 

o nome daquela praga que até entdo eu ndo sabia entdo ¢ importante 

que essa casa a gente produza as leis mas ¢ importante que o municipio 

execute essas leis por qué quando uma pessoa ¢ comtemplada e 

homenageada aquela populagdo ali também que ver essa denominagio 

ndo adianta a gente colocar o nome de uma pessoa que foi tdo 

importante numa rua e a gestdo ndo ir 14 e denominar do que adianta 

pra que serve essa casa de lei se ndo for cumprida essas fases e essas 

etapas a gente precisa que as nossas secretarias realmente de fato Sr. 

Presidente faca esse papel e esse perfil pra além de identificar essas 

ruas mapear elas pra que as pessoas saibam pelo menos por onde estio 

andando e a outra questdo foi a questdo da arborizagdo porque ¢ 

importante foi construida naquela praga eu hoje ja ndo compro a 

inauguragdo daquela praga porque acredito que 13 anos so se tiver uma 

reforma mais assim se tiver a arborizagdo importantissima que seja 

feita por que ali eu vejo varias criangas brincando, varios idosos e entdo 
e — 
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tem aquelas mesas sem uma coberta, sem uma arvore e ndo tem como 
ficar ali entdo do que adiantou fazer uma praga tdo bonita e a populagido 

ndo poder usar ¢ isso que a gente tem que pensar quando a gente 
constroi para a populagdo, falar aqui do projeto de lei dos animais dessa 

questio dos donos desses animais serem responsaveis pelo 

problematico todo que causa na maioria das vezes esses animais soltos 

¢ importantissimo Vereadora Emanuele esse projeto espero que essa lei 

também seja cumprida e que ndo aconte¢a mais o que ja aconteceu e 

que a gente sabe que existe uma lei nacional e uma lei estadual e a 

gente s6 estar aqui quanto ao nosso municipio para que a gestdo faga 

cumprir a lei dessa casa de leis pra que ndo ocorra as demais situagdes 

a questdo hidrica e importantissima e que o nosso prefeito decrete 

Estado de Calamidade Hidrica nés ainda temos até janeiro num é 

praticamente quase 60 dias entdo ¢ a forma até mesmo do nosso gestor 

e do nosso prefeito puder atender e ndo precisar fazer uma licitagao, 

ndo precisar fazer um pregdo pra atender aos mais necessitados nesse 

momento o pessoal do Cafundé tinha até ali nas redes sociais que a 

situagdo do poco do Cafundé foi resolvida até mesmo agradecer aqui o 

Prefeito Simdo e o nosso Secretario Claudio por que o pessoal disse 

que gracas a Deus foi resolvido por que onde tem um pogo tem uma 

solugdo no meu mandato foi construido varios pogos artesianos atras 

por conta do meu mandato a gente pode colocar um pogo artesiano na 

Canga um poc¢o que tem uma vazdo imensa e boa né Emanuele a 
propria populagdo ali da canga eles mesmo trocam quando dar 

problema ou eles mesmo pagam as contas de luz e a associagdo cada 

més um vai pagando e vdo fazendo rodizio uma populagdo organizada, 

Jenimpapinho de baixo aquele outro pogo eu me lembro muito hoje 

quando eu visitei o cidaddo que permitiu que fizesse o pogo 14 e ele 

chorou e me deu um abrago e disse, naquela estiagem dos 7 anos foi a 

solugdo pra populagdo 14 do Jenimpapinho de baixo foi aquele pogo 

entdo uma coisa muito importante que as pessoas que querem o servigo 

publico na sua terra que quando elas vocé falou aqui Vereadora 

Emanuele assinou o termo de serviddo a gente ndo pode colocar 

cadeado né tem que ser aberto e tem que se acessivel para a populagido 

porque ali foi investimento do governo através dos nosso impostos e 
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que as pessoas realmente cumpram a lei por que ali é pra todos usar, 

ndo pode chegar e tirar com caminhdo pipa mas pode chegar com sua 

carroga, seu gald, seu balde essa consciéncia comunitaria que os nossos 

cidaddos do nosso municipio ainda deixa muito a desejar quando 

querem nos procura de toda forma ou eu quero de todo jeito mas 

quando chega nesse momento de estiagem comecam a negar, comegam 

uns ha querer cobrar isso ¢ muito grave para a populagdo, no mais meu 

boa noite a todos e até a proxima semana se assim Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Quero deixar registrado aqui Manu que eu vou pedir 

ao Dr. Danilo pra fazer o oficio pra gente levar 14 no batalhdo em 

Pesqueira e a gente pode juntar 2 ou 3 ou até¢ 5 Vereadores pra solicitar 

a Major pra que ela viesse aqui pra gente ter essa audiéncia, dizer aqui 

aos Professores que eu tinha falado com Janilide ali fora que eu falei 

com Siméo hoje e ele me disse que iria mandar o oficio pra ca pra me 

fazer a indicagdo do vereador que vai fazer parte da comissdo e desde ja 

também garanto a vocés que nos vereadores vamos convocar essa 
reunido pra conversar tanto vocés na categoria quanto a gente 

vereadores e com o Prefeito. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco em 1* 

votacio o veto parcial ao Projeto de Lei n® 06/2025, que “dispde 

sobre obrigatoriedade da criacio e manutencio de espacos de 

acessibilidade em eventos piblicos promovidos pelo poder 

executivo municipal e d4 outras providéncias”, o Vereador que for a 

favor do veto, permanega sentado, quem for contra, quem for contra, 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco em 1° 

votacio Projeto de Lei n° 08/2025, de autoria da Vereadora Manu 

Izidoro, que dispde sobre a apreensio, guarda, manutencio e 

destinacdo de animais de grande porte encontrados soltos em vias 

publicas, o Vereador que for a favor do veto, permanega sentado, quem 

for contra, quem for contra, levantem-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco em 1° 

votacio o Projeto de Lei n° 026/2025 de autoria do poder executivo 
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municipal que altera a Lei n° 800/2015, de 23 de dezembro de 2015, 

a qual dispde sobre a doacio de terrenos do Municipio de 

Alagoinha-PE, o Vereador que for a favor do Projeto, permaneca 

sentado, quem for contra, lavantem-se? Aprovado por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada estia 29" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 30° 

Sessdo Ordinaria sera no dia 25 de Novembro de 2025, terga-feira no 
horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 18 de Dezembro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

(Justificado) 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 
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Junior Edson Gomes da Silva. 

(Justificado) 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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